
Klasa  ........     Uczeń:......................................................

Zad. 1  Wyspa Olszyna ma powierzchnię 25 ha, a zamieszkuje ją 75 osób. Jaka jest gęstość 
             zaludnienia na tej wyspie?

Zad. 2  Oblicz gęstość zaludnienia gminy Orkisz, w której mieszka 3600 osób, 
            a której powierzchnia wynosi 180 km .

Zad. 3   Ile osób na km  mieszka na wyspie Liveno?

Zad. 4 Wyspa A i B mają taką samą powierzchnię, ale na wyspie A mieszka więcej ludzi niż na B.
        Która z tych wysp ma większą gęstość zaludnienia? (zaznacz odp., np. tak        )

        wyspa A              wyspa B            jest takie samo na obu             nie da się tego obliczyć
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Liveno

powierzchnia: 40000 ha 
ludność: 4000 osób

Zad. 5 Wyspa A ma większą gęstość zaludnienia niż wyspa B. Która z tych wysp jest większa?
            (zaznacz odp., np. tak        )

        wyspa A              wyspa B            mają taką samą powierzchnię             nie da się tego obliczyć

Zad. 6 Wyspa A ma większą gęstość zaludnienia niż wyspa B. Na której z nich mieszka więcej ludzi?
            (zaznacz odp., np. tak        )

        na A              na B            mają taką samą liczbę ludności             nie da się tego obliczyć



Klasa .......     Uczeń:......................................................

Zad. 1  Wyspę Łabędzią zamieszkuje 45 osób, a ma ona powierzchnię 9 km  . Jak jest gęstość
             zaludnienia tej wyspy?

Zad. 2  Oblicz gęstość zaludnienia gminy Stawy, która ma powierzchnię 600 ha, a w której mieszka
            4200 osób?

Zad. 3   Ile osób na km  mieszka na wyspie La Isla?

Zad.6 Wyspa X i Z mają taką samą powierzchnię, ale na wyspie X mieszka więcej ludzi niż na Z.
        Która z tych wysp ma większą gęstość zaludnienia? (zaznacz odp., np. tak        )

        wyspa X              wyspa Z            jest takie samo na obu             nie da się tego obliczyć
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La Isla

powierzchnia: 500000 ar 
ludność: 4000 osób

Zad. 5 Wyspa X ma większą gęstość zaludnienia niż wyspa Y. Która z tych wysp jest większa?
            (zaznacz odp., np. tak        )

        wyspa X              wyspa Y            mają taką samą powierzchnię             nie da się tego obliczyć

Zad. 4 Wyspa A ma mniejszą gęstość zaludnienia niż wyspa B. Na której z nich mieszka więcej ludzi?
            (zaznacz odp., np. tak        )

        na A              na B            mają taką samą liczbę ludności             nie da się tego obliczyć

2


